

## **Активные граждане поддержали идею проведения регулярных экскурсий на московские строительные площадки**

26.03.2015

В проекте «Активный гражданин» прошло голосование, где горожане поддержали идею проведения регулярных экскурсий на московские строительные площадки.

В голосовании приняли участие 127 тыс. горожан:

- 65% - участников хотели бы побывать на строящихся станциях метрополитена;
- 16% - на объектах культуры;
- 11% - на спортивных объектах;
- 7% - на транспортных развязках.

Первым объектом экскурсии стала строящаяся станция метрополитена «Шелепиха», в которой приняли участие 14 человек.

Начальник управления подготовки и сопровождения строительства ЗАО «Объединение «Ингеоком» Дмитрий Иванов ознакомил их с ходом работ, рассказал о современных технологиях метростроения и об особенностях строительства станций неглубокого заложения (до 32 метров). Перед экскурсией данного объекта был проведен обязательный инструктаж по технике безопасности и выдана специальная экипировка.

Также с апреля по сентябрь 2015 года запланировано еще 6 экскурсий объявления, о которых будут публиковаться за 2 недели до назначенной даты экскурсии в социальных сетях – на странице Департамента строительства в facebook, а также на страницах «Активного гражданина» в facebook, twitter, vkontakte.

Заявки необходимо отправлять на электронный адрес [stroi.ekskursia@mail.ru](mailto:stroi.ekskursia@mail.ru) после публикации анонса, где генератор случайных чисел выберет участников экскурсии (до 20 человек) за пять дней до предполагаемой даты.

---

Адрес страницы: <http://aeroport.mos.ru/presscenter/news/detail/1689511.html>

---

[Управа района Аэропорт города Москвы](#)